

怪 无锡辅仁路上有个“神秘区域” 车辆停这, 电子锁意外失灵

好端端的车子无缘无故发动不了,明明锁了车门回来却发现还开着。近日,无锡有市民向快报反映,无锡辅仁路上有一家快捷酒店附近出现了一块约80平米左右的“神秘区域”,车辆只要停靠在内就会出现怪事。这片区域里有不明因素干扰车辆?车子被人故意动了手脚?附近的两个信号发射塔影响了车辆的电子锁?针对市民的一系列猜测,昨天记者展开了调查。

■ 市民爆料

车停快捷酒店出现奇怪故障

12月17日晚,鲁先生应酬结束后前往无锡辅仁路上的一家快捷酒店休息,他清楚地记得停车时用电子锁锁住了车门。次日,鲁先生却发现车门居然没锁,车子也发动不了。随后,鲁先生叫来了汽车修理厂的人,工人们没有检查

出任何问题。经过一番处理,工人们帮鲁先生发动了汽车,但电子锁仍无法使用。在行驶途中,鲁先生几次尝试将车门上锁都没用。可当车子行驶至离饭店100多米远的无锡第六中学附近时,电子锁恢复了正常。

■ 酒店负责人

曾有七八辆车同时无法上锁

昨天,记者驱车赶到了鲁先生所说的这家酒店,但记者的车子并未出现异常情况。酒店负责人告诉记者,附近的确出现过停靠车辆无法上锁的情况,但时有时无。1个月前,有位客人反映明明锁了车门,次日却发现车门未上锁,车内的3万元钱也不翼而飞。类似事件发生了两三次,酒店报警后才发现,停在酒店附近的车辆有时会发生无法上锁的怪

事。这位负责人告诉记者,前天下午,酒店附近的七八辆车同时出现了电子锁无法上锁的情况。只有将车子移动到无锡第六中学附近,才能恢复正常。奇怪的是,那天晚上,这种神秘现象又消失了。

“我们分析过,大概是以酒店为中心周围50米的范围都会出现这种现象。”这位负责人表示,附近有车的居民都很担心。

■ 猜测

1 存在神秘干扰源?

鲁先生特意叫朋友开来一辆车子做实验,奇怪的一幕再次发生,他怀疑在这一路段内存在一种神秘的干扰源。

2 信号发射塔干扰?

酒店老板告诉记者,有员工认为,酒店附近的这块区域可能就是中国的“百慕大”。也有员工认为,酒店所在楼上的两个信号发射塔(移动基站)发出的信号干扰了电子锁的信号。

3 有人故意动手脚?

也有人认为,可能是犯罪分子利用了一些特殊工具在某些时段故意干扰电子锁的信号,以用来盗窃车内的财物。

■ 专家分析

附近有相似频率影响电子锁使用

无锡市信息化和无线电管理局一位顾姓专家告诉记者,他怀疑该区域范围内有某种和电子锁相近频率的设备,发出信号对电子锁的频率进行了干扰,甚至覆盖。

顾专家说,移动基站的专用频率和车辆电子锁的专用频率相差甚远,应该不是移动基站干扰造成。同时,也不排除犯罪分子用干扰器故意干扰,以便盗窃财物。 快报记者 唐奕

奇

“黑老大”竟是村委会副主任 9名成员大部分当庭认罪,法院将择日宣判

自2005年以来,一个以姚某为首的黑社会性质组织一直从事多项违法犯罪活动。12月19日和20日上午,徐州市鼓楼区人民法院依法开庭审理了此案,9名被告人大部分当庭认罪。作为第一被告人的姚某以组织、领导黑社会性质组织罪被提起公诉。令人意外的是,姚某竟然还是某村委会的副主任。

根据检察机关的起诉书,自2005年以来,姚某先后纠集杨某某、孙某、王某、杨某某等人形成了以其为首的黑社会性质组织。姚某通过给组织成员发放工资,将相关工程分包给成员,为成员支付医药费,提供团伙成员日常花销等方式,对组织成员进行控制,有组织地实施故意毁坏财物、非法持有枪支、寻衅滋事、故意伤害、聚众斗殴、非法拘禁等违法犯罪行为。

姚某等人非常霸道,和他争活、妨碍他“财路”的人都被他视为眼中钉。2010年的夏天,姚某和胡彬(化名)因为争夺某码头的承包权,在安排杨某某组织人员与胡彬斗殴未果后,又指使杨某某、孙某烧车以教训胡彬。2010年9月4日凌晨,孙某、杨某某携带事先购买的汽油及斧头、打火机,到胡彬家楼下,将胡彬的奥迪车焚毁。

姚某认为作为村干部的周明(化名)妨碍其承包工程,要教训教训他。2006年11月11日晚上,受姚某指使的几名被告人盯梢周明的车辆准备实施殴打,后来因为周明和其子换乘汽车,周明之子在驾车回家时被打伤。

2010年底,姚某为了竞选某村村委副主任,指使王某邀请竞争对手李青(化名)喝酒,制造李青酒后驾驶的条件。之后,姚某又雇人驾驶车辆故意与李青驾驶的汽车发生交通事故,举报李青酒后驾驶,迫使李青退出选举。

检察机关认为,被告人姚某、杨某某、孙某、王某、杨某某等人组织、领导和积极参加黑社会性质组织。姚某在该组织中起组织、领导作用,以组织、领导黑社会性质组织罪追究刑事责任,杨某某、孙某、王某积极参加黑社会性质组织,以参加黑社会性质组织罪追究刑事责任。九名被告人还被检察机关以非法拘禁罪、故意伤害罪、非法持有枪支罪、故意毁坏财物罪、寻衅滋事罪、聚众斗殴罪、盗窃罪追究刑事责任。

鼓楼法院对此案进行了一天半的审理,将择日宣判。

通讯员 冯玉荣 孙冬花
快报记者 邢志刚

2012 关爱癫痫健康暖冬工程

暨第四届 CAEE 国际癫痫论坛医疗成果公益行动浓情启动

手足抽搐、口吐白沫、两眼上视、大小便失禁、随意打人、情绪不能自控等临床症状在我们的日常生活中频频发生,这是一种严重威胁着人类健康的疾病——“癫痫”,它给患者和家庭带来了肉体和精神上的巨大痛苦。尽管80%的患者使用抗癫痫药物后,能够得到控制,但需终生服药,对身体有极大的伤害,甚至会被夺去宝贵的生命。再加上治疗方法单一,癫痫的发病机制复杂以及家族性遗传、生活习惯等,癫痫的治疗一直是医学界最为棘手的科研项目之一。

2011年9月底具有极大国际影响力、由中国抗癫痫协会主办的第四届CAEE国际癫痫论坛在南京成功召开,会议邀请了欧、亚、美、澳各大洲和国内

数十名神经科学领域的权威专家,进行了专题演讲与研讨,国内资深神经学带头人、南京华都癫痫病研究中心的段君良主任、徐汝成主任也应邀参加。

研讨内容主要集中在当前国际、国内癫痫学界热点和焦点问题,共同分享了有关癫痫治疗、健康教育的先进经验。其中尤以“多能脑神经细胞免疫培植系统”为支撑的癫痫防治事业,在近年取得的显著效果最为夺目,受到与会专家的高度赞扬,一致认为该细胞免疫技术对全国的癫痫防治工作起到了巨大的推动作用,并决定将“多能脑神经细胞免疫培植技术”作为推荐医疗成果,向全国进行公益普及,癫痫患者有望摆脱终生服药的依赖。

13年研究三件事 癫痫病终能治好

怎样才能彻底治好癫痫病?

怎样才能让患者摆脱对西药的依赖?

怎样才能解决患者一旦停用西药立即复发的难题?

为了搞清癫痫病的发病根源,彻底让患者摆脱精神枷锁,南京华都癫痫病医学研究中心与美国、日本、英国、新加坡等十多家国际权威的神经医学研究机构进行广泛合作,综合了国内外163位中医科、神经科、精神科、外科、康复科、免疫学、动物药理学权威专家的科研成果,在13年的苦苦钻研下,终于成功研制出了癫痫病国际尖端技术——“多能脑神经细胞免疫培植系统”,配合华都独有的磁波导入法,经过数万例康复患者实证:一次性治疗,不用终生服药,实现了癫痫患者脑细胞的神经复活。

该技术的诞生正在全面挽救千万个苦不堪言的癫痫患者。

癫痫病治疗重大突破 斩断异常放电 修复变异脑细胞 恢复高级神经功能

多能脑神经细胞免疫培植技术是当今世界最先进的全数字化癫痫术前、术中、术后康复系统,国外又称癫痫源灶灶精确定位系统。

它主要由24导动态脑电地层图、头皮电极超声精确定位系统、多普勒血流自动识别分析系统、128导视频录像脑电图、三维图像融合等尖端设备组成,代表着世界最先进的电生理检测诊治水平,具有癫痫源灶灶定位精度高,抗干扰能力强,数据采集范围大,癫痫波分析功能强,系统交换能力大等优点,从根本上解决了术中干扰问题。

多能脑神经细胞免疫培植技术治疗癫痫可在术中产生一系列的生物物理刺激和化学效应,产生快速修复受损神经的关键物质,在患者体内释放出强烈的刺激信息和巨大的生物能量,通过经神经传入大脑皮层,形成一个优势兴奋灶,产生良性诱导,对引起疾病的病理兴奋灶起到抑制和修复作用,提高患者的惊厥阈值和神经调节自律性,修复受损的神经元及大脑细胞,恢复高级神经功能,双向调节,达到从根本上治愈癫痫的目的。

“多能脑神经细胞免疫培植系统” 六大突破 癫痫一次治疗 摆脱药物依赖

1 多能脑神经细胞免疫培植术通过神经激活修复因子、神经营养细胞的协同作用,释放出巨大的生物能量,迅速修复癫痫患者大脑已损伤的细胞,畅通脑内神经循环。患者立即感到头脑清醒,四肢有力。

2 全面协调脑部神经功能,调和气血,加强机体对抗神经元异常放电,防止癫痫病复发。患者记忆力恢复正常。

3 增加脑部血流量,降低脑血管阻塞,

抑制血小板聚集,降低血液粘度。患者视物清楚,辨别能力增强,浑身舒服。

4 一次性解除大脑神经元异常放电所引起的短暂中枢神经系统功能失常。患者心平气静,面露喜色,充满信心。

5 迅速摆脱癫痫病的各种并发症。

6 该疗法对身体没有伤害,并打破了癫痫病传统治疗方法不能康复的历史。患者无须住院治疗,有望实现痊愈。

刘冰雁

受国际癫痫高峰论坛重托 国内权威癫痫病名老泰斗 齐聚华都 癫痫病患者享受免费普查

您是癫痫病患者吗?
您或您的朋友、家人一直在为饱受癫痫病折磨而困扰吗?
您是否一直在苦苦寻找治疗癫痫病的权威医院和专家吗?
您是否一直在为找不到治疗癫痫病的特效疗法而困惑吗?

肩负着癫痫高峰论坛及国内众多癫痫专家的重托,为了让广大癫痫病患者能熟悉癫痫病的防治基本常识,为了使“多能脑神经细胞免疫培植系统”能够更好的推广,使广大癫痫病患者得到正规系统的治疗,彻底解除癫痫患者的痛苦及经济负担,经过近三个月的仔细筹划,由中国中医癫痫病研究院联合国内多家神经医学研究协会联合主办的“2012关爱癫痫健康暖冬工程”暨第四届CAEE国际癫痫论坛医疗成果公益行动启动仪式在南京举行,指定南京华都癫痫病医学研究中心承办。

此次关爱癫痫患者的暖冬工程在华都进行,是对华都人多年来对我国癫痫病治疗做出的突出贡献的极大肯定,活动期间特邀国内知名癫痫病泰斗段君良教授、徐汝成教授联合南京华都癫痫病专家为各种原发性、继发性(大发作及小发作)癫痫病患者举行爱心会诊活动。独家采用癫痫病最新尖端科研成果——“多能脑神经细胞免疫培植系统”,辨证施治,中西合璧,彻底攻克癫痫病久治不愈、愈后复发的难题。此疗法不住院、一次治疗,见效快,短期内即可康复,不用终生服药。为确保专家会诊质量,每天限诊20名患者,敬请来电预约。(患者可携带原始治疗检查病历)

关爱癫痫健康暖冬工程

时间 / 2011年12月6日 - 12月31日

※ 多能脑神经细胞治疗费援助 1000元

※ 专家会诊费、咨询费、留观费全免

※ TCD脑电地层图、多普勒互动检测费优惠 50%

※ 《癫痫病康复指南》健康手册免费赠送

预约热线: 025-5878 3258

指定单位: 南京华都癫痫病医学研究中心
医院地址: 南京市白下区解放南路156号
(解放南路与大光路交叉路口)